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Πατριάρχης Σερβίας: «Μια υγιής οικογένεια 
συνεπάγεται μια υγιή κοινωνία»
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Σερβίας

Ο Πατριάρχης Σερβίας κ.κ. Πορφύριος μαζί με τον δήμαρχο 
Βελιγραδίου κ. Aleksandar Šapić παρευρέθηκαν χθες σε 
εκδηλώσεις αρκετών πολιτιστικών και καλλιτεχνικών 
συλλόγων της πρωτεύουσας, στο πλαίσιο των «Ημερών 
Οικογένειας στο Βελιγράδι».

Ο Μακαριώτατος κ.κ. Πορφύριος ευχαρίστησε τον Δήμαρχο και τον Δήμο του 
Βελιγραδίου για τη διοργάνωση της εκδήλωσης «Ημέρες Οικογένειας στο 
Βελιγράδι» και τόνισε ότι οι άνθρωποι είναι στην πραγματικότητα μια οικογένεια.
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«Το είδος της οικογένεια εξαρτάται από πολλούς παράγοντες, αλλά κυρίως από το 
εάν είναι υγιής, λειτουργική, και από το αν μέσα σε αυτήν το άτομο μπορεί να 
αναπτύξει μία υγιή και ώριμη προσωπικότητα.

Είναι πολύ σημαντικό να φροντίζουμε την οικογένειά μας και να κάνουμε ό,τι 
μπορούμε για να την καταστήσουμε λειτουργική και όσο το δυνατόν πιο υγιή, γιατί 
έτσι μπορούμε να είμαστε σίγουροι ότι θα έχουμε μια κοινωνία και ένα κράτος που 
θα λειτουργεί καλά.

Ο καθένας μας ως άνθρωπος έχει τη δική του ιδιαίτερη σφραγίδα και μόνο σε 
καθεστώς ελευθερίας, που το όριο της είναι η αγάπη, μπορεί να εξελιχθεί. Είναι 
πολύ σημαντικό η οικογένεια να είναι όχι μόνο το κέντρο του ενδιαφέροντος σε 
κάθε κοινωνία, αλλά και το κέντρο φροντίδας και προσοχής στο μέγιστο δυνατό 
βαθμό. Μια υγιής οικογένεια συνεπάγεται μια υγιή κοινωνία», είπε χαρακτηριστικά 
ο Μακαριώτατος.

Από τη μεριά του ο Δήμαρχος ευχαρίστησε τον Πατριάρχη Σερβίας για την 
υποστήριξη της εκδήλωσης και για την πρόσκληση που απηύθυνε σε όλους τους 
κατοίκους του Βελιγραδίου να συμμετάσχουν σε διάφορα και πλούσια 
προγράμματα αφιερωμένα στην οικογένεια.

«Σήμερα, μαζί με τους πολίτες του Βελιγραδίου και όλους όσοι ήρθαν στην πόλη 
μας, θέλουμε να δείξουμε με έναν ιδιαίτερο τρόπο για την κοινωνία μας ότι η 
οικογένεια είναι ο πυρήνας των πάντων, και ότι όλα πηγάζουν από αυτήν. 



Είναι δύσκολο να διατηρηθεί μια παραδοσιακή οικογένεια σήμερα
. Πρέπει να κάνουμε τα πάντα για να προστατεύσουμε ο ένας τον άλλον
, να δείχνουμε αγάπη για τους αγαπημένους μας και να μην ξεχνάμε από πού 
προερχόμαστε και από πού προερχόμαστε όλοι ανεξαρτήτως των διαφορών μας», 
επεσήμανε.


